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VERSIÓN ESTENOGRAFICA DE LA PRIMERA SESIÓN SOLEMNE DE 
INSTALACIÓN DEL VIII CONSEJO POLÍTICO ESTATAL, 

PERIODO 2023– 2026. 

 
El Maestro de ceremonias da la Bienvenida e invita a las y los presentes a 

ponerse de pie y descubrirse la cabeza, a efectos de hacer honores a la bandera 

y entonar nuestro Himno Nacional Mexicano; y una vez hecha la Presentación 

del presídium, cede el uso de la voz al Secretario General C. Omar Hernández 

Hernández, a lo que el Secretario General saluda a las y los Consejeros de este 

VIII Consejo Político Estatal, cediendo el uso de la voz a la Presidenta del Comité 

Directivo Estatal, Diputada Federal Laura Haro Ramírez. 

 

La ciudadana Presidenta saluda y da la bienvenida a todas y todos los 

Consejeros Estatales e invitados especiales a la I Sesión Solemne del VIII 

Consejo Político Estatal, esperando que los acuerdos que en ella se tomen sean 

trascendentes para la vida institucional del partido y relevantes para nuestra 

sociedad. 

 

Posteriormente pide al Secretario General verifique el quórum, a fin de iniciar 

los trabajos de la I Sesión Solemne de Instalación del VIII Consejo Político 

Estatal para el Periodo 2023-2026. 

 

El Secretario General informa a la Presidencia del Consejo Político Estatal que 

se anotaron ante la comisión de registro de asistencia, con este propósito 235 

consejeros y consejeras, por lo que se declara que existe quórum legal para 

sesionar. 

 

En consecuencia, de lo anterior la Presidenta declara formalmente instalado 

el VIII Consejo Político Estatal y válidos los acuerdos que se tomen. Solicitando 
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al Secretario General del Consejo Político, dé lectura a la propuesta del orden 

del día para esta sesión y al finalizar levante la votación correspondiente. 

 

El Secretario General da lectura al orden del día propuesto para esta Sesión: 

 

Orden del Día. 

 

 Honores a la Bandera / Entonación del Himno Nacional. 

 Presentación del Presídium. 

1. Verificación del Quórum Legal. 

2. Instalación Legal de la Sesión. 

3. Propuesta y en su caso aprobación del Orden del Día. 

4. Informe de la Comisión Estatal de Procesos Internos, respecto a la 

integración del Consejo Político. 

5. Toma de protesta de las y los Consejeros Políticos Estatales e Instalación 

del VIII Consejo Político Estatal 2023-2026. 

6. Uso de la voz de por parte de la Consejera Hortensia Noroña Quezada. 

7. Propuesta y aprobación en su caso del Secretario Técnico del Consejo 

Político Estatal y toma de protesta. 

8. Propuesta y elección del Controlador General del Comité Directivo Estatal. 

9. Propuesta y a probación en su caso de los integrantes de las siguientes 

Comisiones: 

a) Comisión Política Permanente 

b) Comisión de Presupuesto y Fiscalización. 

c) Comisión de Financiamiento. 

d) Comisión Estatal de Procesos Internos. 

10. Toma de protesta a las Comisiones del Consejo Político Estatal aprobadas 

en el punto anterior. 
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11. Palabras de la Presidenta Diputada Federal Laura Haro Ramírez. 

12. Clausura. 

 

Preguntando a las compañeras y compañeros consejeros si están de acuerdo 

en la aprobación del orden del día, mismo que fue aprobado por unanimidad de 

las y los consejeros. 

 

Para dar cumplimiento del cuarto punto del orden del día, que se refiere al 

informe del Proceso Electivo del Consejo Político Estatal se cedió el uso de la 

voz al Lic. Javier Santillán Oceguera Presidente de la Comisión Estatal de 

Procesos Internos, quien rindió dicho informe.  

 

La Presidenta pide al Secretario General proceder al desahogo del quinto punto 

del orden del día, el cual corresponde a la Toma de protesta de las y los 

Consejeros Políticos Estatales e Instalación del VIII Consejo Político Estatal 

2023-2026. 

 

El Secretario General le solicita a la Presidenta Diputada Federal Laura Haro 

Ramírez, lleve a cabo la toma de protesta estatutaria a las y los integrantes del 

VIII Consejo Político Estatal. 

 

A lo que la Presidenta lleva acabo la Toma de Protesta Estatutaria de las y los 

consejeros presentes. 

 

La Presidenta solicita al Secretario General el desahogo del sexto punto del 

orden del día, donde se concede el uso de la voz a la Consejera Diputada 

Hortensia Noroña Quezada, quien hace uso de la misma para agradecer el 

apoyo y las consideraciones durante el tiempo que fue responsable del 
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Secretariado Técnico del Consejo Político Estatal y ponerse a disposición en su 

nueva encomienda como Presidenta de la Fundación Colosio en Jalisco. 

 

Posteriormente el Secretario General avanza al séptimo punto del orden del 

día, concediendo el uso de la voz a la Presidenta Diputada Federal Laura Haro 

Ramírez, Presidenta del Comité Directivo Estatal y Presidenta del Consejo 

Político, a fin de presentar la propuesta de Secretario Técnico del VIII Consejo 

Político Estatal. 

  

Manifestando la Presidenta lo siguiente: 

 

“COMPAÑEROS CONSEJEROS Y COMPAÑERAS CONSEJERAS: 

  

NUESTROS ESTATUTOS ESTABLECEN QUE EL CONSEJO POLÍTICO 

ESTATAL ES EL ÓRGANO DE INTEGRACIÓN DEMOCRÁTICA, 

DELIBERATIVO, DE DIRECCIÓN COLEGIADA, DE CARÁCTER 

PERMANENTE, EN EL QUE ESTÁN REPRESENTADAS LAS FUERZAS MÁS 

SIGNIFICATIVAS DE NUESTRO ESTADO. 

  

ES, TAMBIÉN, LA INSTANCIA PARA LA PLANEACIÓN, DECISIÓN Y 

EVALUACIÓN POLÍTICA EN LOS TÉRMINOS DE LA NORMATIVIDAD 

INTERNA. 

  

PARA ATENDER ESTAS TAREAS ES NECESARIO CONTAR CON UNA 

PERSONA QUE SE HAGA CARGO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA. 

  

POR LO ANTERIOR, Y CONFORME A LO QUE ESTABLECEN NUESTROS 

ESTATUTOS Y REGLAMENTACIÓN, ME PERMITO PROPONER A USTEDES 
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QUE LA PERSONA QUE SE HAGA CARGO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA 

DE ESTE CONSEJO POLÍTICO ESTATAL SEA EL COMPAÑERO DIPUTADO 

JULIO CÉSAR COVARRUBIAS MENDOZA.” 

 

Solicitando al Secretario General ponga a consideración del consejo, la 

propuesta realizada en favor del Diputado Local Julio César Covarrubias 

Mendoza, para levantar la votación. 

 

El Secretario General levanta la votación económica a las compañeras y 

compañeros consejeros, mismo que fue Aprobado por unanimidad. 

 

Posteriormente pide al compañero consejero Diputado Julio César Covarrubias 

Mendoza pase al frente para tomarle la protesta estatutaria, tome su lugar en el 

presídium y ayude con la conducción de la sesión. 

 

La Presidenta Toma la Protesta Estatutaria al compañero consejero Diputado 

Julio César Covarrubias Mendoza como Secretario Técnico del VIII Consejo 

Político Estatal. 

 

El Secretario Técnico agradece la confianza a las y los consejeros y continúa 

con el octavo punto del orden del día, sometiendo a consideración del pleno, la 

Propuesta y elección del Contralor o Contralora General del Comité Directivo 

Estatal, en sustitución de la compañera Margarita Gómez Juárez (finada), 

informando que la Presidenta Laura Haro propone a la asamblea a la compañera 

consejera Bertha Lenia Hernández de Ruvalcaba como Contralora General del 

PRI Jalisco, sometiendo a votación de los consejeros y consejeras, invitando a 

que lo manifiesten levantando su mano. Mismo que es aprobado por unanimidad 

de las y los presentes. 
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El Secretario Técnico pide a la compañera Bertha Lenia pase al frente para que 

le tomen la protesta estatutaria. 

 

La Presidenta toma la Protesta Estatutaria a la compañera Bertha Lenia 

Hernández Rodríguez como Contralora General del PRI Jalisco 

 

El Secretario Técnico continúa con el noveno punto del orden del día, 

informando que es el correspondiente a la Presentación y aprobación de las 

siguientes Comisiones: 

 

a) Comisión Política Permanente. 

b) Comisión de Presupuesto y Fiscalización. 

c) Comisión de Financiamiento. 

d) Comisión Estatal de Procesos Internos. 

 

La Presidenta manifiesta que considerando los perfiles de las y los Consejeros 

Políticos, reconociendo su lealtad e institucionalidad y compromiso con nuestro 

partido, y en común acuerdo con la Secretaría, pide al Secretario Técnico de 

lectura y ponga a consideración de las y los consejeros la propuesta de 

integración de dichas comisiones.  

 

El Secretario Técnico da lectura a la Propuesta para integrar la Comisión 

Política Permanente  y son propuestos: 

 

  
COMISION POLITICA 
PERMANENTE   

      

1 Laura Lorena Haro Ramírez Presidenta CDE 
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2 Omar Hernández Hernández Srio. Gral. CDE 

3 Carlos Rivera Aceves Ex gobernador 

4 Francisco Javier Santillán Oceguera Expdte CDE 

5 Raúl Juarez Valencia Expdte CDE 

6 Ricardo Chavez Pérez Expdte CDE 

7 Rafaél Gonzalez Pimienta Expdte CDE 

8 Francisco Javier Morales Aceves Expdte CDE 

9 Rafael Castellanos Expdte CDE 

10 Heriberto Santana Rubio Expdte CDE 

11 José Socorro Velazquez Hernández Expdte CDE 

12 Ramiro Hernández García Expdte CDE 

13 Hugo Contreras Zepeda Expdte CDE 

14 José Guadalupe Fletes Araiza Dip Federal 

15 María del Refugio Camarena Jauregui Dip Federal 

16 
María Luisa Hortensia Noroña 
Quezada 

Dip Local 

17 Veronica Gabriela Flores Pérez Dip Local 

18 Julio César Covarrubias Mendoza Dip Local 

19 Ana Angelita Degollado González Dip Local 

20 Leonardo Gómez Lomelí Pdte Mpal 

21 Humberto Amezcua Bautista Pdte Mpal 

22 Darío Roberto Velasco Figueroa IRH 

23 José Ernesto Coronel Tirado PRI.mx 

24 Eliazer Ayala Rodríguez CNC 

25 José Guillermo Cosío Gaona CNOP 

26 Alberto Arreola Castañeda   

27 Sofía Berenice García Mosqueda MT 

28 Erika Ivonne Alatorre Esqueda MT 

29 Regina Martínez González RJXM 

30 Laura Valeria Guzmán Vázquez ONMPRI 

31 Laura Berenice Figueroa Benitez  ONMPRI 

32 Leslee Dayhana Carrillo Borrayo ONMPRI 

33 Andrea Margarita Márquez Villarreal Comité Municipal 

34 Pablo Antonio Padilla Cruz   

35 Verónica de Carmen Pérez Murillo   

36 Oscar Eduardo Santos Rizo   

37 Dulce Yunuen García Venegas   

38 Hugo de León Meza   

39 Georgina Guadalupe Orozco Ríos   

40 Gustavo Iñiguez Ibarra    
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41 Laura Dinorah Delgado G Valdivia   

42 Martha Silvia Gámez Nava   

43 Roberto López Lara   

44 Catalina de Jesús Arteaga Estrada   

45 Miriam Ladron de Guevara   

46 Rosa Angélica Ascencio Gonzátez   

47 Bertha Lenia Hernández Rodríguez   

48 Alma Guadalupe Salas Montiel   

 
 
El Secretario Técnico da lectura a la Propuesta para integrar la Comisión de 

Presupuesto y Fiscalización y son propuestos: 

 
 

COMISION DE PRESUPUESTO Y FISCALIZACIÓN 

    

Vocal Presidente María Elena Homs Tirado 

Vocal Secretario Técnico Eduardo Fuentes Núñez 

Vocal Gregorio Macías Velazco 

Vocal Rodolfo Acuña Barba 

Vocal Luis Jesús González Álvarez 

Vocal Yessika Vargas López 

Vocal Eva Maria Rubio Becerra 

Vocal María Isabel Ron Fregoso  

 
El Secretario Técnico da lectura a la Propuesta para integrar la Comisión de 

Financiamiento y son propuestos: 

 
COMISION DE FINANCIAMIENTO 

    

Vocal Presidente Antonio López Orozco 

Vocal Secretario Técnico María Elena López Lozano 

Vocal Luis Armando Córdova Díaz 

Vocal Alma Guadalupe Salas Montiel 

Vocal Idolina Cosío Gaona 

Vocal José Noel Pérez de Alba 

Vocal Karina Cortés Moreno 

Vocal Heriberto Santana Rubio 
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Para integrar la Comisión Estatal de Procesos Internos, se propone ha: 

 
COMISION DE PROCESOS INTERNOS 

    

Comisionado Presidente Francisco Javier Santillán Oceguera 

Comisionado Propietario y Secretario 
Técnico 

Gustavo Iñiguez Ibarra 

Comisionado Propietario Erika Ivonne Alatorre Esqueda 

Comisionado Propietario Rosa Angélica Ascencio González 

Comisionado Propietario Martha Silvia Gámez Nava 

Comisionado Propietario Alberto Arreola Castañeda 

Comisionado Propietario Hugo de León Meza 

Comisionado Propietario Leslee Dayhana Carrillo Borrayo 

Comisionado Propietario Luis Giovanni González Valenzuela 

Comisionado Suplentes José Manuel Carrillo Vázquez 

Comisionado Suplentes Erick Brandon Palacios Sánchez 

Comisionado Suplentes Catalina de Jesús Arteaga Estrada 

Comisionado Suplentes Martha Yolanda Ruiz Ambriz 

 
Propuestas que son puestas a consideración de los Consejeros, mismas que 
son aprobadas por unanimidad. 
 
El Secretario técnico, continúa con el desahogo del siguiente punto del orden de 
día, cediendo el uso de la voz a la Presidenta para tomar la protesta estatutaria 
de las y los integrantes de las Comisiones. 
 
Pidiendo a las y los consejeros que fueron nombrados en las comisiones antes 
mencionadas, se pongan de pie y la Presidente les realiza la Toma de Protesta 
Estatutaria. 
 
El Secretario Técnico continúa con el desahogo del décimo punto del orden del 
día, pidiendo a la Presidenta del Comité Directivo Estatal y Presidenta de este 
Órgano Deliberativo la Diputada Federal Lic. Laura Lorena Haro Ramírez, dirija 
su mensaje. Mismo que es realizado por la Presidenta. 
 
El Secretario Técnico continua con el desahogo del onceavo punto del orden 
del día, solicitando al Delegado del Comité Ejecutivo Nacional, Carlos Cruz 
Mendoza dirija su mensaje y realice la clausura correspondiente a la I Sesión 
Solemne del VIII Consejo Político Estatal.  
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El Delegado del Comité Ejecutivo Nacional dirige su mensaje y declara que 
siendo las 12 horas con 59 minutos del día 26 de agosto de 2023 se dan por 
concluidos los trabajos de la I Sesión Solemne del VIII Consejo Político Estatal. 
 

Guadalajara, Jalisco, a 26 de agosto de 2023. 

 
 
 
 

 
Dip Fed. Laura Lorena Haro Ramírez  C. Omar Hernández Hernández       

PRESIDENTA DEL CDE PRI JALISCO                    SECRETARIO GENERAL DEL CDE PRI   JALISCO 
 
 
 
 
 
 
 

Dip. Local Julio César Covarrubias Mendoza 
SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL 


